AKUNTANSI PEMERINTAH - KEUANGAN DAERAH

2011

Peraturan Bupati Gresik NO 19, BD Kabupaten Gresik 2011

Peraturan Bupati Gresik Nomor 19 Tahun 2011 tentang Pedoman Batas Minimal Kapitalisasi Aset Tetap Dalam Sistem Akuntansi Kabupaten Gresik

ABSTRAK:

- Peraturan Bupati ini dibentuk untuk melaksanakan ketentuan pasal 53 ayat (4) Peraturan Menteri Dalam Negeri Nomor 59 Tahun 2007 tentang Perubahan atas Peraturan Menteri Dalam Negeri Nomor 13 Tahun 2006 tentang Pedoman Pengelolaan Keuangan Daerah. Selain itu, peraturan ini juga diperlukan untuk melaksanakan sebagaimana dimaksud pada huruf a., dimana perlu dibentuk Pedoman Batas Minimal Kapitalisasi Aset Tetap Dalam Sistem Akuntansi.
- Dasar Hukum Peraturan ini adalah :
- Dalam Peraturan Bupati Gresik Nomor 19 Tahun 2011 ini mengatur tentang Pedoman Batas Minimal Kapitalisasi Aset Tetap dalam Sistem Akuntansi Kabupaten Gresik. Peraturan ini bertujuan untuk menyediakan landasan hukum dalam pengelolaan dan penatausahaan Aset Tetap serta mewujudkan keseragaman dalam menentukan nilai Aset Tetap yang dikapitalisasi. Selain itu, peraturan ini juga bertujuan untuk meningkatkan efisiensi dan efektivitas dalam pencatatan nilai Aset Tetap.

CATATAN:

- Peraturan bupati gresik mulai berlaku pada tanggal 28 Maret 2011
- Status Peraturan bupati gresik Berlaku